

平安集团厦门地区统管党委举办平安一家亲健步行活动 踔厉奋发 谱写平安新篇章

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 沈瑞彬 李雅琪 颜莉莹)迈着轻快的步伐,呼吸着清新的空气,沐浴着温暖的阳光,欢声笑语在人群中飘荡。11月27日,2022年平安集团驻厦机构“新价值·新气象·新征程”平安一家亲健步行活动在天竺山国家森林公园举办。

据悉,今年是厦门“平安一家亲”活动举办的第11年。一直以来,该活动加强了平安各专业公司的联动,丰富了员工的业余文体生活,深受广大员工的喜爱和欢迎。今年活动现场,共有来自平安银行厦门分行、平安人寿厦门分公司、平安产险厦门分公司、平安养老厦门分公司、平安普惠厦门分公司等平安驻厦地区14家专业公司的员工代表及家属共计300余人参加。

大家精神抖擞、英姿飒爽,展现了平安人的气势与风采,也彰显了平安人团结一致、共创未来的决心与勇气。“我们希望通过健步行帮助员工释放压力、舒缓情绪,增进员工间以及员工与家人间的沟通交流,感受平安大家庭‘和谐、温暖、向上、健康’的家园文化。”平安集团厦门地区统管党委书记林海彪说。

据悉,平安集团厦门地区开展此次“新价值·新气象·新征程”平安一家亲健步行活动,旨在全面深入学习贯彻党的二十大精神,进一步振奋精神、凝聚力量,激励和动员全体党员干部职工不忘初心、牢记使命、砥砺前行,推动党建与公司经营“双融双促”,推动公司高质量发展,践行“有温度的金融”,进一步为客户、为员工、为股东、为社会创造最大价值。

靠着拼搏进取、迎难而上的精神,平安在厦门这片热土上大放异彩,取得了丰硕的成果。记者了解到,截至2022年6月30日,平安集团驻厦各专业公司纳税合计2.75亿元,解决了5000多人的就业,投融资规模超700亿元,以多重举措为政府部门、企事业单位排忧解难,以科技创新方式服务实体经济发展。同时,平安积极践行社会责任,投身公益事业,助学扶贫,关爱弱势群体,用实际行动为改善民生福祉、促进社会和谐贡献力量,扩大了平安在厦门地区的公益和品牌影响力。



人物声音



平安集团厦门地区统管党委书记 林海彪:

不断超越自我 让服务更专业

平安集团正大踏步走在时代前列,而厦门也正在积极招商促发展,展现出强大的发展势头。平安集团驻厦各专业公司要不断超越自我,在平安新价值文化引领下,为客户提供“一个平安(One Ping An)”的综合产品与服务,实现“一个客户、一个账户、一站服务”。以客户为导向,通过成为行业专业的金融顾问、家庭医生、养老管家,把复杂事情简单化、专业事情通俗化、烦琐事情便捷化,解决客户在综合金融及医疗健康等领域全方位、多元化、个性化需求,在新的征程中书写中国平安篇章。

我们希望通过平安一家亲健步行活动激励所有平安人奋勇拼搏,体会到“劲往一处使”的团结,感受到平安大家庭的温暖和活力。

未来,我们将努力让厦门地区各专业公司活力竞相迸发,释放更强效应,促进平安文化落地及战略目标达成,为厦门更高水平建设高素质高颜值现代化国际化城市增色。

企业责任

平安银行厦门分行

优质金融服务 助力经济发展

为深入服务厦门经济特区,一直以来,平安银行厦门分行积极响应号召,联合平安集团在厦十余家机构,充分发挥综合金融服务优势,支持厦门市产业转型和城市提升,参与智慧城市建设,助力地方经济发展。

据悉,平安银行厦门分行聚焦“科技赋能”“综合金融”两大核心优势,全力打造开放银行、综合银行、AI银行、远程银行、线下银行“五位一体”零售业务新模式,以科技手段赋能普惠金融服务能力、降低金融服务成本;通过科技驱动的交易银行服务小微企业,依托物联网、区块链等手段缓解小微企业融资难、融资贵问题;通过投行驱动的复杂投融资服务大中型企业,打造真投行、真行研、真甲方,帮助客户降低融资成本、提升融资效率,为特区企业的高质量发展提供优质的金融服务。

平安人迈着轻快的步伐亲近大自然。

平安一家亲健步行活动在天竺山国家森林公园举办。

平安人寿厦门分公司

深化康养布局 打造一站式养老

为进一步推动养老事业和养老产业协同发展,助力老有所养,提升老年群体的获得感、幸福感和安全感,平安居家养老服务体系重磅上市。该服务依托平安集团医疗健康生态圈优势,整合社会优质养老资源,针对老年人居家养老痛点,以1个专属管家、10大服务场景和1套监督体系,为长者打造“老人舒心,子女安心,管家专心”的一站式养老服务,提供

了覆盖全场景的舒适起居、专业医护以及精彩文娱服务等。

未来,平安人寿将继续坚持以人民为中心,以客户需求为导向,进一步发力“保险+居家养老”,持续打磨现有服务,拓展服务内涵及外延,在为客户带来保险保障的同时,守护客户健康和养老,以专业塑造省心、省时又省钱的生活体验,服务人民美好生活。

平安产险厦门分公司

保险服务有温度 惠民利企见实效

坚持金融服务的普惠性、人民性,充分发挥保险在经济社会发展中的“稳定器”“减震器”作用,多年来,平安产险厦门分公司通过持续优化惠民保险供给、聚焦服务重点人群、助力小微企业行稳致远、积极开展金融知识普及宣教和公益活动等举措,不断

拓宽惠民利企覆盖面,做实做细金融服务社会经济发展相关工作。

同时,平安产险厦门分公司还积极打造有温度的保险服务,不断推进线上理赔,应赔尽赔、应赔快赔,为市民打造良好的服务体验,有效解决理赔服务需求。

